Egy vadasz és egy lathatatlan nyul egy jatékot jatszik az euklideszi sikon. A nyul Ag kiindul6pontja és a vadész
By kiindulopontja egybeesnek. A jaték (n — 1)-edik menete utan a nyual az A, _; pontban, a vadasz a B,—; pontban
van. A jaték n-edik menetében a kovetkezé harom dolog torténik, ebben a sorrendben:

(i) A nyul lathatatlan médon egy olyan A, pontba megy, amire A,,_1 és A, tavolsiga pontosan 1.

(ii) Egy nyomkovets eszkoz megad egy P, pontot a vadasznak. Az eszkoz édltal a vadasznak nyujtott informacio
minddssze annyi, hogy P, és A, tavolsaga legfeljebb 1.

(iii) A vadasz lathato modon egy olyan B,, pontba megy, amire B,,_1 és B,, tavolsdga pontosan 1.

Igaz-e, barhogyan mozogjon is a nytl, és barmilyen pontokat jelezzen is a nyomkovetd eszkoz, hogy a vadasz mindig
meg tudja gy valasztani a mozgasat, hogy 10° menet utan a tavolsag kozte és a nyul kozott legfeljebb 100 legyen?



